
Predšolska vzgoja in naloge, ki so pred nami

Skupni problemi terjajo skupno delo
Svef za predšolsko vzgojo in delo s starši

pri Občinski zvezi prijateljev mladine Ljub-
ljana-Šiška se je lotil zelo humane in kon-
kretne naloge na področju predšolske vzgoje
in s tem v izvezi dela s starši. Vsi vemo, da
v Šiški še lep čas potreb po novih mestih v
VVO za predšolske otroke v starosti do treh
let ne bomo zadovoljili. Zato je treba vztraj-
no iskati dodatnih zmogljivosti v stano-
vanjskih naseljih in blokih, v družinah pri-
mernih za družbeno organizirano varstvo
otrok. To je za otroke v tej starosti tudi
zelo primerna oblika varstva, saj vemo, da
v. kolektivnem varstvu v vrtcih prav ti otro-
ci najpogosteje obolevajo. V Šiški je trenut-
no 21 družin pogodbeno vezanih prek otroš-
kega varstva in najbližjega vzgojnovarstve-
nega zavoda. Varuhinje so v rednem delov-
nem razmerju in varujejo okoli 110 otrok.

Še enkrat toliko ali celo več pa je družin,
ki tudi varujejo prek 150 otrok, pa niso ve-
zane pri skupnosli otroškega varstva ali
VVZ. Varuhinje so v glavnem starejše žen-
ske, ki nimajo ne potrebe in ne pogojev, da si
urode redno delovno razmerje.

Prav tem varuhinjaim, ki opravljajo izred-
no humano in odgovorno delo, smo se odlo-
"čili pri ZPM nuditi vsestransko pomoč. To
•bomo storili v obliki dodatnega izobraže-
Vanja, posvetov, sestankov in drugiih srečanj
ter razgovorov o problemih, ki jih težijo ozi-
roma na katere naletijo pri opravljanju
svojega poslanstva. Istočasno jim bomo nu-
dili razno strokovno literaturo ter druge
pripomočke, ki so jim ipri njihovem delu
potrebni.

Prvemu srečanju, o katerem smo v Javni
tribuni že poročali (»Kako pomagati otro-
ikom v easu njihove bolezni«), je sledil po-
govor predstavnikov otroškega varstva, patro-
nažne službe m ipredstavnikov VVO z varu-
hinjami. Vsi vabljeni so se srečanja radi
udeležili, saj se vsi zavedamo, da je iskrb za
vzgojo dn varstvo otrok tfiaša skupna in pr-
venstvena naloga.

Varahinje so bile razgovora zelo vesele,
saj so lahko nakazale razne težave, s kateri-
mi se srečujejo pri varovanju otrok, izme-

njale so si izkušnje in dale pobude za še
tesnejše sodelovanje z VVO,'z otroškim var-
stvom tn patronažno ter zdravstveno službo.
Govorile so tudi o medsebojni pomoči med
varuhinjami samimi, 'kajti ludi taka pomoč
je velikokrat zelo dobrodošla.

Zadnjo soboto v maju smo organizirali
izlet vseh sodelujočih varuhinj na Srednji

' vrh nad Gozd Martuljkom, kjer ima občin-
ska ZPM svojo počiitniško bazo. S seboj smo
povabili mladostnike in starše iz Ljubljane,
dr. Anico Kos iz svetovalnega centra za otro-
ke, ki je varuhinjam predavala o telesnem
in duševnem razvoju otroka v starosti do
treh let. Finančno sta seminar na Srednjem
vrhu omogooili .samoupravna interesna skup-
nost za otroško varstvo Ljubljana-Šiška in
mestna zveza iprijateljev mladine, za kar ji-
ma gre v imenu varuhinj tudi na tem mestu
iskrena zahvala. Varuhinjam pa je enodnev-
no bivanjc na Srednjem vrhu pomenilo tudi
prijctno spremembo in sprostitev.
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